

ADDENDUM 1
INVITATION FOR BID
IFB #RC2024-10
FLEET MAINTENANCE AND RELATED PRODUCTS AND
SERVICES

This Addendum has been prepared by:
Racine County
Duane McKinney
Date: Wednesday July 10, 2024

To the Bidder of Record:

This Addendum is issued as stated in the original Invitation for Bid on page 2 in section B. to address questions received from Bidders in writing requesting clarification from Racine County on the specifications provided for the above subject bid and to correct an item in the solicitation. Acknowledge receipt of this addendum by entering the Addendum number and issue date on the space provided below.

Questions and Answers

1. Question:

Is Racine County open to receiving an alternate pricing proposal?

Answer: Bidders are to complete Attachment A- Bid Form, additional product and service pricing may be included as a separate attachment.

2. Question:

Can Racine County provide a fleet list.

Answer: List is an additional attachment in DemandStar.

3. Question:

Can Racine County please clarify how many of the vehicles are ICE and how many are EV?

Answer: Currently, all Racine County vehicles are ICE however Participating Public Agencies may have either.

Racine County
IFB #RC2024-10
Fleet Maintenance and Related Products and Services

4. Question:
Does Racine County have a building for us to work out of as well?

Answer: No, these services would need to be done at service locations. Participating Public Agencies may have different options.

This Addendum is two (2) pages in its entirety, the separate attachment from Question 2 does not need to be included with your submission.

Please sign, date and attach a copy of this Addendum to your bid.

Firm: _____

Signature: _____

Date: _____